

吴笙副凭掌握先机 创惊人事业 (下)



尼、马来西亚和非洲拥有棕榈园,总面积达到560,000公顷,在印尼的种植园主要在全苏门答腊省和西加。

在印尼、马来西亚、中国和印度拥有本身的原棕油综合加工厂和椰子油衍生品。这些工厂也生产漂白剂、除臭剂。还有食油、硬脂酸、人造黄油等油脂化学品。也是世界最大的棕榈油生物柴油制造商。该公司也加工大豆、油籽菜、花生向日葵、芝麻、绵籽油。在印度,该公司拥有最大的食用油精炼厂和消费者包装食用油的主要生产商之一。在印尼的苏门答腊和加里曼丹共拥有48间棕榈油提炼厂这些工厂每年生产330吨的食油。该公司在20多个国家拥有160多间加工厂,雇用60,000人,通过广泛的分销网络,公

司的产品销往全球50多个国家

业务伸向全球

2012年5月,丰益国际集团宣布与英国棕榈油有限公司(NBPOL),新的合作伙伴关系:形成一个综合供应链和联合营销安排,供应欧洲大陆受到认可的棕榈油。棕榈油供应将由丰益国际在德国贝拉克(Brake)的炼油厂这使到该集团可以控制在欧洲的棕榈油市场。

此外,也在2012年5月,该集团与亨斯迈公司(Huntsman Corporation)签署了一份谅解备忘录,在荷兰鹿特丹建立一个国家的最先进的天然酒精厂。该厂由丰益国际拥有和经营,将在2013年运作。

2012年11月,该集团宣布了一项与Gavilon合作,在加利

福尼亚州的斯托克顿建设食用油加工,转运和储存设施。该合作将使丰益国际利用Gavilon的营销和分销能力及设施,工厂将在2013年第三季度投入运营,为加利福尼亚州和邻近的西海岸市场客户提供产品。

在2013年内,该集团继续在印尼和中国在印度建立一个新的油脂化学品工厂。该集团将继续利用印尼政府的激励,增加50%其炼油的下游加工的能力。

该集团也将加强在中国最大的小麦和大米的碾磨厂该集团与2011年在中国完成另外两间面粉加工厂和2间碾米。该集团亦收购马来西亚买来西亚面粉公司(FFMBerhad)的20%的股权,该公司马来西亚有五间面粉厂,在印尼和越南各有一间,在泰国的面粉厂是合资企业。该集团正在扩大的面粉加工的功能,以及通过附属公司印尼锦石(Gresik)兴建两间两个新的面粉工厂。

该集团正在扩大的面粉加工的功能,将通过与马来西亚面粉公司的联营,在越南下龙市此外,该集团也



在俄罗斯和乌克兰各兴建一间油籽压榨厂,工厂将在2013年初完成,估计的每天可生产1200吨食油的能力。

该集团也进一步扩大在糖业的足迹,2012年7月收购印尼的杜达国际炼糖厂(PT DutaSugar International),在12月在澳大利亚收购澳洲普罗瑟派恩(Proserpine Mill)糖厂。该集团还收购了澳洲几千公顷的土地用来甘蔗种植。该集团计划通过收购及新建项目扩大制糖企业。

在印尼,该集团通过一家子公司投资20亿美元糖业同时在巴布亚购买了1万公顷的土地准备种植甘蔗。

除了集团的事业。吴笙福也和他的兄弟干达(GandaSitorus)成立干

达拉集团(Gandaeran Group)从事原棕油贸易。

在棉兰,吴笙福也是当地六星级的万豪酒店(JWMarriot Hotel)的大股东。

2010年4月8日,吴笙福皆同他的叔叔企业家吴栋楣、吴温州回到祖籍晋江磁灶镇的三吴小学参观,吴笙福捐资人民币100万元,以其父吴家碧先生的名义成立了“三吴村家碧慈善基金会”,为当地清贫子弟提供奖学金饮水思源值得人们赞扬。

现在,吴笙福已经退出丰益国际集团首席执行官的岗位,他现在住在新加坡主要经营家族企业。他除了照料他在澳大利亚煤炭企业Whitehaven的股份,还购买了伦敦的摩天大楼英杰华大厦,并进行管理。